
Žiadny kus nábytku nie je byť tak pružný a stabilný. Jeme a pracujeme na ňom, dávame na 
neho knihy a nástroje - a niekedy aj naše nohy. Bez stola sa nezaobíde žiadna miestnosť. 
To je dostatočný dôvod, aby sa tento kúsok nábytku dostal do centra pozornosti: 
mimoriadna práca, ktorú navrhol mladý tesár v súlade s mottom „Staré a nové.“

Očarujúca princezná
Mladý tirolský tesár Florian Decker navrhol pre svoju učňovskú skúšku špeciálny kus 
nábytku v rodičovskej stolárskej firme v Itteri: toaletný stolík, ktorý bol nielen úložným 
priestorom pre kozmetiku a šperky, ale aj samotným šperkom. Stôl spočíva na jemných 
barokových nohách, ktoré Decker povrchovo upravil s Aduro MDF-4in1 od firmy ADLER 
v elegantnej rubínovo červenej farbe. Za jasnými formami stolíka je dostatok priestoru na 
rúž a riasenku, hrebeň a šperky: má dve zásuvky a poličku, v ktorej je integrované zrkadlo. 
Stolík je korunovaný ozdobenou zadnou stenou, ktorá pripomína princeznin diadém - a 
skutočnou princeznou robí tento jedinečný kúsok zo svojej majiteľky.

Decker nemusel rozmýšľať o výbere správneho dreva: „Orech je pre mňa najkrajším 
tvrdým drevom.“ Vďaka svojej tmavej farbe poskytuje pekný kontrast k sýto rubínovo 
červenej - a je tiež dosť tvrdý, aby dodal filigránovým nohám potrebnú stabilitu.

Skutočnosť, že toaletný stolík pripomína štýl Biedermeier a Art Deco, nie je náhoda: 
„Veľmi ma zaujímajú starožitnosti a starý nábytok,“ hovorí mladý tesár. „Chcel som tento 
klasický dizajn začleniť do nadčasového kusu nábytku.“ Podarilo sa mu to: jeho toaletný 
stolík bol ocenený Tirol ocenená cenou Carpenter´s Prize 2017 v Tirolsku. „Tento nápadito 
navrhnutý a pozorne vytvorený kus zručne zvláda interpretovať historické diela formy v 
súčasnom duchu s nádychom irónie,“ ocenila prácu porota. Gratulujeme mladému 
tesárovi!
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Použité produkty

Aduro Legnopur

https://www.adler-colorshop.sk/produkty/povrchova-uprava-nabytku/rozpustadlove-laky-2k/aduro-legnopur~p817
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